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lIl Quelques aspects énergétiques :

Quel type d’énergie fOUrnit UN QENETALEUN ? ....ccciiiiie e e e e erere e s e e e e e e e e e e e e e e e eeaee e e e e eeeas
Quels types d’énergie fOUrnit UNE TMPE 2 .o e e e e e r e e e aaeaaeaeeeas
Quels types d’énergie fOUrNIt UN MOLEUE ? ..o errr e e s e e e e e e e e e e e e e e ee e e aseaa e e eeeeas

Quel type d’énergie fournit UNE PROLOPIIE 2 weeeeee i e e e e
A retenir :
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[V Attention danger !

On aur%it pu faire fonctionner notre montage mumn dnterrupteur mais celui-ci étant branché déf@ment :

A
II
B
—X
C
——

Dans ce montage, c’est lorsque l'on ouvre linterruptegue la lamp

s'allume :
Si on ferme linterrupteur, le courant a le choitre passer par la lam

(chemin AB) ou par l'interrupteur (chemin AC).

Le courant choisit le passage le plus facile, pasdenc par I'interrupteur
fermé, la lampe ne s’éclaire pas.

Que se passe t-il dans ce cas ? Expérience :

Observation :

Dans ce montage, le générateur est uniqguement relglui-méme
onditquelon .............oooei i, le générateur.

un ......... couant va circuler, on risqQUe ..........c.vciiiiiininnnn. le
générateur et de provoquer un .............c.cceeunenn.
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